Puc.1.

BHUMAHMUIO IIOKYIIATEJISA

IIpu mokynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOACTBE HOKHA OBITH
yKazaHa Jata NpPOJaXKH M TIOCTaBJIeH ITamil MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJICTBO B TEUEHHE BCETO FAPAaHTUIHOIO CPOKA HKCILTyaTal[UH yCTPOICTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo  TaroBo-cuenHoe (TCY) mnpemHazHaueHO Ml MIAPHUPHOM  CIETIKH
aBTOMOOWIA ¢ OyKCHpHBIM mpuienoM. [ oOecriedeHUs CHENKH aBTOMOOWISA C
MIPUIIETIAMA Pa3IMIHBIX MapOK MPUCOSAHHUTENbHBIE AeMeHTh TCY cTaHIapTH30BaHBI B
cootBerctBur ¢ ['OCT P 53815-2010. U3sroroBurens nocrosiHHo coepuenctsyer TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpPblE KOHCTPYKTUBHBIE HW3MEHEHUS MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXIAEHUSA

He nomyckaercs OykcupoBka mpuiena IojHOH Mmaccod ©Oonee 1500 kr, ckopocTb

aBTOIIOE3/1a HE JI0JDKHA npeBbimaTh 90 km/4ac.

1.1 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpyska Ha CIENHOI map He Oosee 75 Kr.

1.2 PaGory no monrtaxxy TCY pexomenayercst npoBoauth B yciaoBusix CTO.

1.3 Tlpu kaxxaom TO HE0OX0AMMO IPOBOJUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COSANHEHUI.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HAJAEKHOCTH
padorsl TCY npu W3MeHeHMM MNOTpPeOUTE]IeM €ero KOHCTPYKUUH W TpH
HAPYUIEHUH TPABUJI €ro IKCILIyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Twur mapHUPHOTO COeTUHEHHS - NIapoBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanpHas Harpy3ka Ha map, He Oonee - 75 kr
[ToHas Macca OykcupyeMoro mpuilena, He 6oiee - 1500 xr
Macca TCYVY, ue 6onee -175 xr
3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | TCY Suzuki SX-4 - 1 mT.
2. | Kponuireiit eBbid - 1 .
3. | Kponurreiin npasblii - 1 mT.
4. | Ilogpo3eTHHK -1 .
5. | ap - 1 mT.
6. | Boar M10x35 - 4 .
7. | Boar M12x40 - 6 mT.
8. | bonr M12x1,25x70 - 2 IIT.
9. | Taiika M12 - 4 it
10.| T"aiika M12x1,25 (camocror.) - 2 mir.
11.| [Maii6a @10 - 4 mir.
12.| Illaiiba mpyxunHas P10 - 4 .
13.| laii0a @12 - 6 mT.
14.| Ilaiiba npyxuHHasg @12 - 6 mr.
15.| Cepruduxar - 1 mT.
16.| PykoBojcTBO - 1 mir.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJJbEMHHUK, SCTAKaay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HeoOXonMble Mephl 00ecriedeH s 0€30IaCHOCTH BBITIOJIHSIEMBIX padoT;

- demonTupyiite 3agHue GoHapu, Oamrep 1 ycuiuTesb 0amiepa (ycuaurens Oamiepa
6oIblIIe HE HCIOB3YETCs);

- VcTaHOBHTE HA aBTOMOOMITB KPOHIITEHHBI (1103.2,3), HCIOB3YsI KPETEKHBIE SIEMEHTHI
(m03.6,11,12);

- Vceranosure TCY (1103.1) Ha aBTOMOGHIB U 3a(UKCHPYITE €ro ¢ MOMOIIBI0 KPEIEKHBIX
aeMenToB (1103.7,9,13,14);

- VeranoBuTh wap (mo3.5) u moaposetHuk (1mo3.4) Ha TCY ¢ mOMOIIBIO KPENexKHbIX
anemMenToB (1103.8,10);

- s a/m SUZUKI Vitara npousBectu nmoapesKy HIKHEH Kpoku Oamriiepa (1o MecTy);

- OKOHYATEIBbHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 55 H-m; - pe3nba M12 — 85 H-m;
- B cooTBeTcTBHM € yHKTOM 5 macropTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO0O0pY I0BaHHE;
- Cuennoit map TCY nokpsITh cinoeM KoHcUCTeHTHOU cMmasku tuna JIMTOJL.



5. HOAKJIIOYEHUE 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotsl o mogkmovenuro 3nekrpoodopynosanus TCY k 60pToBOIl ceTH aBTOMOOHIIA
JIOJDKHBI IPOU3BOIUTHCS B YCIOBUAX CHENMATU3UPOBAHHON MacTepCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oatapero;

- IOKJIIOYHUTH TPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJAPO3ETHHKE C
IIOMOILBIO0 BUHTOB U racKk M5 niy ¢ NIOMOIIbIO CAMOPE30B;

- MOJKJIIOYHTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpo pa3BeTBUTENIEH IPOBOIOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBblit moBOpOT <:|

—é— T'aGapurnsre oran | 5,7 2 Tporusotymaibie GE

rabapuTtHbie (apsl
E> IIpaBbiii MOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema noaxIII04eHus 3JIeKTpo000py 10BaHHS

6. TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

TlapanTuitasiii cpok skcruryatanun TCY cocrasiser 18 mecsaueB co qHS NPOJaXH €ro
MmarasuHoM. [Iperensun o kayectsy TCY npuHHMAaroTCs B TEYEHUH CPOKa TapaHTUH TIPH
YCIIOBUM OKCIUTyaTallud B COOTBETCTBHM C HACTOSAIIMM PYKOBOJACTBOM IIO MeECTy
HaXO0XJICHUS IPEIIPHUSITHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsaroBo-crienHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTRIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HaHO TOJHBIM K KCILTyaTal1H.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKHA

IOTAMIT OTK IITAMITI MAT'A3VHA



AvTOoS

POCCHA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomsa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

HNHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17

www.avtos.su

TATOBO-CHENHOE YCTPOMCTBO JIJIsI ABTOMOBW.JIS

SUZUKI SX-4 S-Cross 2013-r.
SUZUKI Vitara 2015-r.

Koa: SZ 12

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu



